Declaration of Conformity

Ultimate Products UK Ltd Manor Mill Victoria Street Chadderton Oldham OL9 0DD

Ultimate Products Europe Ltd. 19 Baggot Street Lower Dublin D02 X658 ROI



This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: Ultimate Products UK Ltd.

Object of the declaration:

Product Code(s):1036 BKPCFEU16Product Description(s):BLACK ELECTRIC SCALEProduct Type:ELECTRIC KITCHEN SCALE

I hereby declare that all materials used in the manufacturing as well as the manufacturing process of the above - referenced items are in conformity with:

- Regulation (EC) No 1935/2004 of the European Parliament and of the Council of 27 October 2004 on materials and articles intended to come into contact with food
- Commission Regulation (EC) No 2023/2006 on good manufacturing practice for materials and articles intended to come into contact with food

All other applicable Community legislastion.

Additional Information

Signed for and on behalf of: Ultimate Products UK Ltd. Place and date of issue: Manchester, 18/12/2024 Position: QA Technologist Signature: Benjamin Dracup

ULTIMATE PRODUCTS EUROPE LIMITED 19 BAGGOT STREET LOWER DUBLIN 2, DUBLIN CITY DUBLIN IRELAND DO2 X658



UK Manor Mill Victoria Street Manchester OL9 0DD ROI 19 Baggot Street Lower Dublin DO2 X658

HK Unit B 13/F Yun Tat Commercial Building No. 70, 72 & 74 Wuhu Street Hung Hom Kowloon I t: +852 3906 3906 1f: +852 2330 5134 | Registered No: 897676

CN Room 401 4th Floor Peace Business Center (Heping) No. 898 Guangzhou Dadao Nan Guangzhou I t +86 20 83900900 e: info@upplc.com w: www.upplc.com



Ultimate Products UK Limited is a company registered in England and Wales with registered number 03357718.